国家火炬计划重点高新技术企业

主办

浙企准字第 C163 号

股票代码:300412

迦

首届"世界温商"对话会暨风云人物颁奖在温举行

### 迦南科技董事长方亨志荣获 世界温商百名风云人物"

本报讯 2月24日, 以"创业?创新?创未来"为 主题的 2016 首届"世界 温商"对话会暨世界温商 百名风云人物颁奖典礼 在市人民大会堂举行。迦 南科技董事长方亨志荣 登世界温商百名风云榜 之"影响温州经济30 人"。市委副书记、代市长 张耕致开幕辞,并为获奖 温商颁奖。

浙江迦南科技股份有限公司

张耕在致辞中指出, 温州发展的最主要推动 力是遍布海内外的温商 和温州的企业家。当前, 温州民营经济发展进入 转型提升的关键期,面临 结构调整、动能转换的历

史抉择,温州将从加强制度供给、平台打 造、环境建设等方面入手,进一步拉高工作 标杆,补齐发展短板,努力为企业发展提供 最优的环境。市委市政府提出,未来5年将 把温州建设成为民营经济创新发展示范城 市、东南沿海重要中心城市、迈入全面小康 社会的标杆城市,实现这一战略目标,核心 在于创新。广大温商要主动肩负起创新发 展的新使命,以全球化的视野、前瞻性的意 识、互联网的思维,更多运用新一代信息技 术,推进产业、技术、商业模式和治理结构



的创新,为温州民营经济的提升发展,注入 新动力、焕发新活力,着力打造"温州模式"

2016年, 迦南科技将以全面创新思维 战略,实行"一体两翼,六轮驱动"发展战 略,围绕"工业 4.0"和"中国制造 2025"战 略,打造装备智造产业,进一步升级迦南智 造水平,逐步实现机器换人,加工自动化, 集成信息化,供应链智能化等,助力新"温 州模式"再创辉煌!

本次活动由市委宣传部、市经信委、市

科技局、市商务局(市网络局)、市外侨办、 市侨联、市贸促会、市工商联、温州日报报 业集团、温州广播电视传媒集团联合主办, 欧华联合时报、世界温商论坛共同承办。历 经初评、公示、公众投票、专家评审等层层 筛选,来自世界各地的100名温商,分获 "影响温州经济 30 人"、"在外杰出温商 30 人"、"温籍十大国际商人"、"温商十大开放 性经济人物"、"温商十大行业领军人物"、 "温商十大创新人物"等6类重量级奖项。

(项智芝)

### 州市委市政府召开全市经济 工作会议,对 2015 年度全市 经济建设中的先进个人和先 进单位予以通报表彰。大会 表彰了领军企业、高成长型 企业、上市企业代表和优秀 企业家、温商回归功勋(先 进)人物代表,以及市长质量 奖企业等。迦南科技董事长 方亨志荣获"2015年度温州 市优秀企业家"荣誉称号。

本报讯 2月23日,温

会上,市委书记徐立毅 作重要讲话,强调要坚持以 "五大发展理念"为引领,积 极适应经济发展新常态,强 化供给侧结构性改革,着力 做好"育主体、优平台、重投 人、强创新、扩开放、提三产" 六篇文章,全力打好经济转 型升级"组合拳",着力提升 经济发展质量和效益,确保 完成各项年度目标任务,确 保实现"十三五"规划良好开

近年来, 迦南科技在创 业创新、加快转型的热潮中, 立足本土、专注实业,注重产 品品质提升,核心竞争力培 育,品牌和制度建设,为全市 经济持续健康发展作出了 贡献。今后,迦南科技将珍 惜荣誉,再接再厉,再创佳 绩,为加快推进我市经济转 型发展, 打造迈入全面小康 社会标杆城市作出新的贡 (项智芝)

### 市 经 济 エ 作 会 议 在 市 温 人民 堂 举 秀 称

### 入企业、听介绍、解难题、提建议

### 县委书记娄绍光率队赴迦南科技开展新春调研



本报讯 人勤春来早,扬鞭马蹄疾。2 月 18 日下午,永嘉县委书记娄绍光率县经 信、财政、人力社保、国土、住建等部门主要 负责人赴迦南科技开展新春调研。娄绍光 一行向迦南科技致以新春的问候和美好的 祝福,并了解迦南科技去年的经营情况以 及今年发展思路。县委常委、县政府党组副

书记郑焕东,副县长 戴晓勇陪同。

"今年,企业战 略从'双核心,同心 多元化'升级为'一 体两翼 六轮驱 动'。"会上,迦南科 技总经理方正向娄 绍光一行介绍了迦 南科技 2015 年经营 情况,并着重阐述 2016年企业发展战 略。2016年,迦南提 出四五规划,加快机

器换人,"智能化、自动化、信息化"相融合, 瞄准"工业 4.0"目标大踏步前进。"四五期 间,我们将再造七个迦南!"方正表示,迦南 科技在各级领导干部的关心、关爱下一直 在成长,希望未来能有更大的发展空间, "迦南科技的根在这,家乡在这,情节在 这。"、"永嘉给迦南一个空间,迦南还永嘉

一个产业。",真正将迦南科技打造成为永 嘉的一张金名片。

"迦南科技的发展将为政府创造更多 税收,带动周边产业发展,也带动永嘉经 济腾飞。"迦南科技董事长方亨志表示, 感恩一路走来社会各界予以的帮助,做 强做大企业, 既展示迦南科技实力,也 展现永嘉的产业实力。2016年, 迦南科 技提出成就"三梦":中国梦、企业梦、员工 梦,将不断夯实企业功底,早日将规划落

"新的一年,希望你们继续发扬实干 精神,争取首季开门红。",会议最后,娄 绍光鼓励迦南科技继续为永嘉经济发展 做出更大贡献。同时,也嘱咐相关部门进 一步树立"服务最优"的理念,主动当好 "店小二",全力服务"大掌柜",及时解决 企业遇到的困难和问题,为企业发展保驾 护航,提供更大的支持、创造更好的条件、 营造更优的环境。

(项智芝)

### 迦南科技获 2015 年 县功勋企业等多项荣誉

本报讯 2月17日上午,永嘉县作风效 能建设暨 2015 年度考绩表彰大会在县人民 大会堂隆重举行, 迦南科技被县人民政府授 予 2015 年县功勋企业、亩均税费十强工业企 业、工业发展"品牌管理突出贡献奖"二等奖, 迦南科技总经理方正获功勋企业家荣誉。

过去一年, 迦南科技在整体经济下行压 力下依然保持健康、良好的发展势头,全年销 售收入、利税再创新高。同时,也获得了市、县 科技进步奖一等奖,市优秀技能大师工作室 等多项殊荣。

新年新气象。2016年,迦南科技将再接 再厉、再创佳绩,为永嘉县经济腾飞起到模范 带头作用,也为深化县"三区两美"建设,推进 转型发展做出更大贡献。 (项智芝)



### 江苏省委常委、南京市委书记黄莉新 莅临南京迦南调研

本报讯 3月15日,中共江苏省委常委、 南京市委书记黄莉新在南京市、高淳区等有 关部门领导陪同下莅临南京迦南调研。她强 调,要科学把握新常态下企业发展方向,坚持 不懈实施创新驱动、转型发展、加快制药设备 智能化项目建设,增强企业核心竞争优势,奋 力将迦南打造成制药设备国际化领军企业, 为南京建设先进制造业基地作出积极贡献。

在公司执行董事方正的陪同下, 黄莉新 一行首先来到流体设备生产车间调研。她详 细了解 MVR 产品的技术要求和产品性能情 况,希望南京迦南进一步加强一流技术的消 化吸收再创新,全面赶超国内流体设备先进

在干法制粒机总装车间,当黄莉新得知 干法制粒机顺利通过江苏省省级新产品鉴定 时,对迦南高端市场制造设备和精湛的工艺 技术表示高度肯定。同时勉励公司要加强自 主创新能力,进一步开拓市场,不断提高企业 的竞争能力,继续做大做强。

在二期、三期工程施工现场,黄莉新详细 了解工程项目建设情况, 对迦南科技与同济 大学"工业 4.0"合作项目表示高度肯定。黄莉 新强调,迦南科技作为国内最大的集成套粉 体制药设备、流体制药设备、食品机械设计、



开发、制造、工程安装及售后服务于一体的特 大型综合性企业,要加快国际化发展步伐, 对标和接轨国际一流标准, 主动与国内一流 的高校和科研团体合作,引进世界高端工业 生产、制造技术,及时、主动把握"中国制造

2025"等国家战略实施带来的发展契机,主动 适应经济发展新常态,加快企业转型升级,全 力抢占制药设备制造业制高点,促进企业大 健康产业持续快速发展。

(吴政)



### 迦南科技蓝图规划

2015 年是新版 GMP 认证的最后一年, 后 GMP 时代迦南该如何发展? 未来中长期 5-15年迦南该如何规划? 我们提出"一体 两翼,六轮驱动"发展战略。一体为专注健 康价值,打造百亿大健康生态链;两翼为粉 体及流体处理装备产业; 六轮为整合产业 到医院,再到医疗产业,甚至向更多大健康 化"到"一体两翼,六轮驱动"发展战略;智能 链,布局大健康产业。俗话说,火车跑得快, 生态圈方向发展。未来15年,迦南不单单是 化升级,从制造到智造;梦想升级,为员工实 全靠车头带,现在已进入动车高铁时代。火 做国际一流的制药装备产业集团,还将可能 现买新车住新房梦想,迦南是成就员工梦想 车只靠车头带动,而动车每节车厢均有驱动 成为大健康生态链的打造者。迦南的未来无 的舞台,国"家"、"迦"南、"家"庭三"家"共同 力。迦南进入 2.0 时代,好比从原来的火车 限大,只要我们一起努力,梦想是可以实现 发展,实现中国梦、迦南梦、家庭梦,真正将 变为动车,每个轮子均有驱动力,驱动迦南 的。让我们围绕大健康生态链一起努力,一 的发展。2016年,迦南将通过资本整合、营 起在路上!过年的 15 年对迦南来说,仅仅是 梦。为"家"打拼是我们的义务和责任,但为 销服务、技术创新、高效运营、优秀人才、信 生存期,未来 15 年,我们将跨入高速发展 梦想打拼将使我们的价值实现进一步升华; 息化六大驱动力进行"六轮"驱动"一体两期,运用资本市场快速发展。

未来, 迦南打造百亿大健康生态链就是 靠具有内在驱动力的轮子来驱动。资本整合 驱动,财务将通过资本运作,加大外延式扩 张,整合子公司,提升集团业绩。当我们插上 资本市场驱动力时, 便能支撑迦南战略的 发展;技术创新驱动,从内部创新研发到 外延式扩张、整合;优秀人才驱动,未来 集团化的迦南将提供更多成长、晋升空 健康产业便不是迦南的客户。围绕国家提出 命。共赢,供应商、代理商、客户、企业、员工 间。同时,运用集团人力资源的力量来搭 的"中国制造 2025",迦南提出"迦南智造" 等实现共赢。创新,产品、技术、管理、服务 建目标、成长、动力三大系统,并推行至 战略,进一步升级迦南智造水平,逐步实现 等各方面创新,为客户创造新的价值。但凡 各子公司,人才招募与国际接轨;营销服 机器换人,加工自动化,集成信息化,供应链 不能为客户创造价值的创新都是浪费。 务驱动,从粗放式销售向精耕细作的营 智能化等。2015年,迦南再次启动募集3.49 2015年迦南实现了工序扫码便是创新,为 销方向转变,销售本地化,服务本地化, 亿元再融资项目,将打造全世界首个"工业 未来迦南智能化智造打下了坚实的基础。 贯穿售前、售后,拉近客户距离。因为,谁 4.0 实验室",旨在为未来的智能化药厂提供 2016 年是迦南四五规划的开局之年,也是 离客户更近,谁便能与客户成交。同时,整整体的解决方案。 合子公司,优化客户资源,通过1+1>2开 发市场;高效运营驱动,围绕 QCD(质量、 共赢未来。聚势即聚产业之势,聚人才之力; 望迦南四五目标成为所有"迦"人的目标,成 成本、交期)不断提升运营效率,与子公司形 融合即共同价值、共同目标、携手同心;共赢 就迦南梦想时,也成就每位员工梦想。愿我 成互动效益,支撑集团化发展战略;信息化 即为员工成就梦想,为客户创造价值,为股 们与迦南一同成长,同呼吸共命运,聚势融

实现各信息化工具无缝集成,也实现技术、 供应链、流程一体化链接。

大健康产业战略,从平面思维到立体思 键词为"同心、担当、创新、升级、共赢"。重点 维转变。围绕"双核心,同心多元化"以及全 产品链方案,实现"一体两翼"战略。从药厂

装备智造战略规划,围绕"工业 4.0"和 "中国制造 2025"战略推进,包括水处理、中 药提取、固体制剂全产业链设备解决方案等 全面提升、推新。2016年迦南产品战略规划 为连线,2017年实现整体解决方案。专注健 康价值,围绕大健康生态圈。迦南的大健康 战略是围绕药品、食品、保健品、精细化工和

2016年迦南的发展主题为聚势融合, 时间再造七个迦南,至少每年再造一个。希 驱动,规避孤岛,连接 PLM、ERP、OA 三者, 东获取利润,实现三赢;未来即布局大健康, 合,共赢未来!

构建生态链。未来已来, 迦南的未来便是布 局大健康,构建生态链。2016年,迦南的关 阐述升级,2016年迦南将从1.0时代迈向 2.0 时代。战略升级,从"双核心,同心多元 迦南梦变成员工的梦,也让迦南梦成就员工 产业发展模式升级,从关注产品内延式发展 到外延式的资本并购、扩张,加速迦南的发 展:质量的升级,导入 ISO3834 焊接体系, 向德国格拉特、基伊埃等国际巨头靠拢,全 面提升迦南产品质量。2016年,迦南将从单 公司治理向集团化企业发展转型。

担当, 迦南爱员工, 成就员工梦想; 员工 爱迦南,担当企业发展重任。希望所有"迦" 规划成功与否的重要一年,我们将用五年

### 迦南科技 再添发明专利

本报讯 近日, 迦南科技再添一 项发明专利,名称为"湿法混合制粒 机的制粒刀密封结构"。现有的湿法 混合制粒机的制粒刀以密封结构的 密封件居多,故而现有的制粒机死 角或清洗难点均出现在制粒刀转动 装置与料缸之间的制粒刀密封结构 处。再者密封件属于易磨损件,在磨 损后必须将料缸后方的电机拆除后 进行维修、更换。由于电机为固定设 置,其拆除不仅不便、费时,且频繁拆 卸安装将对电机的使用寿命产生较

本项发明针对现有技术的不足,对 湿法混合制粒机的制粒刀密封结构进 行了全新设计和改进,将密封件设置于 制粒刀法兰座的法兰孔内,制粒刀密封 结构采用单向拆装式密封结构,不仅结 构上无死角,还能实现在位清洗功能, 大大方便了密封件的维修、更换,使清 洗工作简便、省时、无残留。

本项发明专利的授权不仅能更为 全面的保护企业自主知识产权,助推研 发技术水平的提升,同时也进一步增强 企业在同行业中的核心竞争力。

截止目前, 迦南科技取得专利授权 一百余项,其中美国专利一项,国内发 明专利十万项。 

本报讯 3月11日晚 上, 迦南科技在行政楼五 楼会议室召开了 2015 年安 全工作总结暨 2016 年规划 部署会议。公司领导班子、 各部门经理、主管班组长

共计34人参加了会议。 会上,行政、人力、市 场、生产、计划、品质等部 门经理分别就本部门 2015 年安全工作总结及 2016 年 安全工作部署作相关发 言。各中心副总分别与分 管部门经理签订了《2016 年度安全生产责任书》。迦 南科技行政副总廖权辉、 运营副总万国华、营销副 总助理陈南分别作总结发 言,在肯定公司去年安全 工作的同时对今年的安全 工作提出新的要求。希望 公司各部门全面落实安全 生产责任制,逐级分解,层 层落实,深入思考安全生 产工作中存在的问题,加 大安全考核力度,落实专 项整治方案及措施。

(王祥鵬)



### 迦 技 开 6 PE

### 迦南科技技能大赛系列报道之三

### 开展岗位练兵 比拼钳工技能

本报讯 近日,迦南科技首届钳工技能 大赛在温州机电技师学院举行,来自各钳工 班组的37名钳工好手参加了比赛,赛出了 "比、学、赶、超、帮"的良好氛围。

比赛采用理论与实践操作相结合的方 式,理论试题依据《钳工国家职业技能标准》 制定,结合岗位工作特点注重对钳工基本技 能的考核;实践操作围绕各种工量具的使 用、钻孔、攻丝等基本钳工技能要求参赛人 员在3小时内制作一个六方板。比赛现场, 所有参赛人员聚精会神,认真审图,严格按 照图纸要求进行产品加工,他们或锯、或钻、 或锉、或锤,各道工序环环相扣,比赛气氛紧 张激烈。面对粗糙度、方度、平行度等严格要 求,参赛选手各施绝技,把看似单调重复的 钳工活变得流畅自如。

来自钳工一组的宋学文今年47岁,有 二十多年的钳工经验,在比赛过程中只见他 用力割据材料,还时不时的停下来用卡尺测 量角度,"钳工最重要的就是掌握好锯割的 角度,差一度也不行。"他说,还要注意的就 是锉削力度,过重会出现缝隙,过轻会难以 结合。

虽然比赛时长达3个小时,但每个选手



都丝毫不敢懈怠,争分夺秒地加工操作,越 到最后操作越难,稍不注意就会影响整个材 料工艺,选手们个个谨慎小心。经过激烈角 逐,来自钳工一组的黄玉新以优异的综合成 绩夺得钳工技能大赛一等奖,陈元、邹福东

及莫建军、梅胜楷、宋学文分获二、三等奖。 迦南科技通过系列技能大赛的举办,大大激 发了广大员工的学习、钻研技术热情,同时 促进岗位练兵,寻找差距,进一步提升员工 的理论和技能水平。

### 相约"胜美尖",我们一起过生日

### 迦南科技举办一、二月员工生日会



本报讯 2月28日, 迦南科技组织 二月份生日的30余名员工到永嘉梅 园胜美尖进行野外登山活动,为大家举办 了一场难忘的集体登山生日会。

虽然春节刚过不久,但迦南科技的员 工却早已投入到自己的工作中去,坚守自 己的岗位职责,为客户、为公司,同时也为 自己而不知疲惫地努力奋斗 着。为了在周末缓解员工的 疲倦,放松员工的心情,增进 同事之间的交流,营造一个 充满温馨、和谐的工作和生 活氛围, 迦南科技持续每月 举办员工集体生日会。作为 进入 2016 年的首次新春集 体生日会, 迦南科技行政部 工作人员做了精心的策划,

组织寿星们户外登山, 锻炼 身体,陶冶情操。

当天上午8点50分,来自迦南科技 各部门的寿星们开始了他们的趣味登山 之旅。沿途瀑布,秀美峡谷,各种草木随处 可见,呼吸着清新的空气,途中累了可饮 用甘甜的山涧泉水,期间其乐融融。经过 一个多小时的努力, 寿星们都登上山顶,

享受着山顶一览无际的风景和成功攀登 的满足感。在山顶可以看温州全景、江河、 村庄,真是美不胜收。胜美尖原名"圣美 尖",为纪念一次战斗胜利而改名,寿星们 在山顶欣赏风景的同时还不忘谈论当今 军事、国情、国际形势,尽显爱国情怀。在 欢声笑语中,登山途中的辛苦和疲惫被山 顶的宜人风景一扫而光。

中午,大家相聚在山底的农家乐餐 厅,行政部工作人员拿出提前准备好的生 日蛋糕为大家庆生,唱生日歌、许愿、吹 蜡烛·····。迦南科技信息中心 IT 总监 祝慧、行政部办公室主任郑雄彪亲自为 大家切分蛋糕。旅途最后,寿星们一起 参观了原野园林生态农庄,欣赏农庄内 的各类花草,结束了这次充满意义的集 体生日会。

(卿山勇)

### 本报讯 3月10日, 由迦南科技主办的温州市 地方报刊协会七届八次理 事会在东海明珠四季酒店 顺利召开。协会会长瞿维 妙、秘书长金素以及包括 《瑞安日报》在内的温州市 各县市区域报总编和《人 本报》《康奈报》等近 40 家 企业报编辑参加了会议。 迦南科技总经理方正欢迎 致辞并介绍企业概况以及 企业文化建设、《迦南科技 报》办报情况等。公司行政 副总廖权辉陪同出席会

会上,方正首先对协 会各成员的到来和信任表 示热烈的欢迎和由衷的感 谢。他着重介绍了《迦南科 技报》的办报情况,并希望 通过取经学习带领企业文 化建设团队进一步以《迦 南科技报》为载体,做好企 业文化建设工作。迦南科 技人力资源部经理蒋民作 企业文化建设工作汇报, 并介绍了迦南企业文化建 设组织架构。

"由老总亲自挂帅做 好企业文化建设工作,十 分难得。"瞿维妙对此予以 高度评价, 肯定迦南科技 对企业文化建设、内刊平 台打造工作的重视。并从 专业角度对《迦南科技报》 的办报质量予以充分肯

《人本报》、《今日文 成》、《今日泰顺》、《温州党

风廉政建设》四家报纸主编、编辑分别作 办报经验介绍。温州晚报创始团队成员陈 晋廷——点评,以其专业的视角、独到的 见解,提出了许多真诚的意见。

主办此次会议不仅是对迦南科技企 业文化建设工作的肯定,更希望通过搭建 交流平台,分享办报经验,进一步将《迦南 科技报》打造成一份可读性强、知识面广 的精品企业报。 (项智芝)



### 相约三八 百"花"赏春

### 迦南科技举办"妇女爷"踏青赏春系列活动



原野园林内,百"花"赏春

本报讯 浓情三月,春意盎然,一 了让全体女职工度过一个快乐祥和、 休闲健康的节日,营造健康积极的企 业文化氛围,增强凝聚力,3月8日,迦 南科技组织女职工前往永嘉原野园林 生态农庄踏青赏春,并为全体女职工 发放了节日礼品。

当天上午,在行政楼培训室举行 了简短的慰问会。迦南科技工会主席 温丐马向广大女职工致以节日问候并 发表慰问讲话。迦南女职工代表吴丽 丽、应文文分别发言,抒发现代职业女

性在职场、家庭中的真情实感。迦南科 年一度的"三八·妇女节"如约而至。为 技总经理方正作慰问发言,感谢广大 女职工巾帼不让须眉,为公司的物质、 精神文明建设做出了巨大的贡献。同 时,也勉励大家不断学习业务、技术、 知识,提高个人综合素质,努力成长为 勇于创新、敢挑重担的知识型女职工, 为创建现代化企业集团贡献力量。

当天下午,由迦南科技工会主席 温丐马、行政部主任郑雄彪带队,组织 女职工前往永嘉原野园林生态农庄踏 青赏春,让女职工们沐浴春光,放松身 心,出游赏花,陶冶情操。 (项智芝)



交 流 平 台 办 报经 人 厶 届

享





窗外的鸟儿在绿柳上歌唱,风带来了泥土的香 味,清新而自然。坐在床上尝试着用五官去呼吸,让 肌肤与自然结合,渐渐地,春的气息便在身上游荡开 来。初春对于江南来说,是一种洒脱与自然。柔嫩的 绿柳,娇艳的桃花,被一阵春雨洗涤之后,焕发出一 种清新的生命力,此时的初春是最美的。

清明时节的雨下了一整夜,把整个大地都洗了 个透彻。清早起来,睡意被窗外的春风吹醒,阵阵欢 快的鸟鸣声悦耳动听,牵引着我向窗外走去。树上尽 是勃勃生机,嫩嫩的枝芽被春风一吹,拼命地勃发头 上的绿蕾,直至慢慢地将其顶破,绿芽舒展开来,露 出挺拔的笑脸。初春对于绿叶来说,是生长的季节, 也是展示生命力的舞台。

换好便装,清晨漫步。为了不打扰大自然的这 份宁静,我的步伐便一直轻盈。路边的杨柳、桃 花在马路两侧灿烂地发芽、绽放,好像一直在盼

望着观赏者的到来。花似乎也是感性的植物,好 像也有自己的触觉、感受。当人们临近在它身旁 仔细观赏时,它似乎也有感觉,会开得更加鲜 艳。瓯江旁散步的公园,清晨有部分人在那晨练。在 它的马路对面有一小片的油菜花地,油菜花虽然不 多,但却开得格外旺盛,每一朵似乎都能招来蝴蝶和 蜜蜂跳舞。

清明时节本是怀念故人的,由于身在故乡以外, 只能将自己的思念捎给春风带给故人。每每怀念故 人,怀念爷爷时,我都会想起家乡的映山红,山丘上 大片大片的映山红,仿佛爷爷在山中的守候。所以, 我一直都在寻找映山红,盼望着春天的到来。春风吹 来,带着我对故人的思念,对爷爷的思念,映在一朵 朵鲜艳的映山红里。在公园,我找到了映山红,心里 既兴奋又高兴,像回家了一样,此刻对于我来说,是 莫大的幸福。那一簇簇的映山红,在公园里,在靠着 马路的一旁静静地开着,开得是那样的灿烂与红火, 开得是那样的热情与坚强。

初春,是一个美的季节,是一个花海的季节,不 仅有思念,还有这一年的希望。初春的江南也是最美 的,我的心迫不及待的飞向楠溪江的桃花源、瓯海的 油菜花田以及处处清幽的公园……



### 迦南

文/柳林河

迦南,你的美名, 来自上帝应许之地 你的未来 是爱的伊甸园, 是全体"迦"人无限的期许 这份追求,这份承诺 这份信念始终不渝

迦南,你一路走来历经风浪, 依然破浪前行 你带着智慧和勇气冲出樊篱, 一路披荆斩棘 你华丽的转身 宛如自由女神举起火炬 指明了方向,点燃了激情,

从此施展宏图大志

你是标杆,你是榜样, 你是众望所归 迦南,你用行动和成绩证明 从低端到高端,从制造到智造 接力和超越不再是传说,你 从容自信走向四方, 一诺千金正气飘扬

迦南,你海纳百川吸引八方来客 你一心一意专注人类健康 你的传世情怀是奉献 你的核心价值观是爱 你的故事,已在神州大地传唱

你打造平台, 让我们展现才华和智慧 你点亮灯塔,照亮前程 你创造福祉,惠及众生 你播撒爱,迦南 你也必将收获我们的感恩 因为,我们懂得饮水思源

前方的路,不会一直平坦无阻 未来的日子,注定伴随风雨 不管世事如何变迁,风云如何变幻 开弓没有回头箭 听啊,迦南,使命在召唤 蒙受重托,你必须坚定前行

迦南,你一直脚踏实地,谦卑耕耘 多年来强身健体,扎下根基 如今卯足了劲 凝聚了万千人气 奔跑吧, 迦南 率领五湖四海的姐妹兄弟 去开辟新的天地

奔跑吧, 迦南 我们相信你 奔跑吧, 迦南 我们跟随你 奔跑吧,迦南 你爱我们,我们也爱你 让我们聚势融合,共赢未来





### 专注健康价值

# 値 为健康事业而奋 に



故请关注迦南微信

## 迦南爱员工 员工爱迦南 迦南爱用户 用户爱



故请关注迦南微信